

SAMOSTATNÝ ZPROSTŘEDKOVATEL

Firma:	
IČ:	
Sídlo:	
Kontaktní údaje (telefon, www):	
Smluvní vztah k Generali penzijní společnosti, a.s.:	Smlouva o obchodním zastoupení
Jméno a příjmení zaměstnance, který jedná jménem samostatného zprostředkovatele (vyplní zaměstnanec):	

VÁZANÝ ZÁSTUPCE SAMOSTATNÉHO ZPROSTŘEDKOVATELE

Jméno a příjmení (FO) / obchodní firma (PO):	
Kontaktní údaje (telefon, e-mail, www):	
Bydliště (FO) / Sídlo (PO):	
Místo podnikání, liší-li se od bydliště (FO):	
Jméno a příjmení zaměstnance (zaměstnanec PO) či člena statutárního orgánu právnické osoby, který jedná jménem vázaného zástupce samostatného zprostředkovatele:	

VYŘIZOVÁNÍ STÍŽNOSTÍ A MIMOSOUDNÍ ŘEŠENÍ SPORŮ

Zápis vázaného zástupce a samostatného zprostředkovatele je možno ověřit v seznamu vedeném ČNB, který je dostupný na <https://www.cnb.cz/cnb/jerrr>. Spory mezi klientem, který je spotřebitelem, na straně jedné a penzijní společností nebo zprostředkovatelem na straně druhé při nabízení, poskytování nebo zprostředkování doplňkového penzijního spoření nebo penzijního připojištění se státním příspěvkem lze řešit kromě soudů také mimosoudní cestou prostřednictvím finančního arbitra (bližší informace na www.finarbitr.cz). Řízení před finančním arbitrem se řídí zákonem č. 229/2002 Sb., o finančním arbitrovi, ve znění pozdějších předpisů.

Stížnost na vázaného zástupce a samostatného zprostředkovatele lze podat ústně nebo písemně na ČNB. V případě vázaného zástupce lze stížnost podat také na Oddělení stížností samostatného zprostředkovatele.

Žalobu na samostatného zprostředkovatele lze podat u věcně a místně příslušného soudu.

INFORMACE O POBÍDCE

Zprostředkovatel vedle standardní úplaty, kterou podle zákona o doplňkovém penzijním spoření obdrží od penzijní společnosti za zprostředkování uzavření smlouvy o doplňkovém penzijním spoření, může obdržet od Generali České pojišťovny a.s. další odměnu, závislou na výši příspěvku klienta a jeho věku. Odměna od Generali České pojišťovny a.s. se u klienta ve věku 0 až 50 let pohybuje v rozmezí 300 až 4 000 Kč.

